

Аграрии Шенталинского района активно готовятся к весенне-полевым работам.

На календаре - практически середина апреля. Скоро для сельских тружеников района вновь наступит горячая пора. Пока погода сильно теплом не радует, на полях лежит снег. Судя по всему, сроки посевной в этом году немного сдвинутся. Но время покажет...

По данным районного Управления сельского хозяйства, в эти дни подготовку к посевной кампании практически завершили в ООО "Родина", "Карабикулово", "Слобода".

Ремонт техники продолжается в ООО "Агрофирма "Поволжья", "Восход", "Колос". Медленными темпами идет подготовка в ОАО "Сенькинское" и СПК "Каменский".

Готовность посевной, почвообрабатывающей, тракторной и грузовой техники составляет более 95%. Хозяйства обеспечены горюче-смазочными материалами на 83%, семенами - на 100%, удобрениями - на 90%.

OOO " Hopд-Aгрo" относится к числу сельхозпредприятий, где до полной готовности к началу посевной кампании остались последние штрихи. О том, как готовится хозяйство к севу, нам рассказал заместитель директора Юрий Сергеевич Чилигин:



- К каждой посевной мы всегда готовимся основательно. Чтобы встретить весну во всеоружии, мы в первую очередь позаботились об исправности техники, которая будет задействована в посевной. Отремонтировали 2 трактора К-700, 3 - МТЗ-12.21 и 2 - МТЗ-80, а также 1 трактор Т-150 и различный прицепной инвентарь.

Всего в этом году на площади порядка 3 тыс. га. будут посеяны такие культуры, как белая и желтая горчица, подсолнечник, сафлор, рапс. Впервые будем сеять лен. Как раз в эти дни идет разгрузка в хранилища семян данной культуры. В целом семенами обеспечены на 100%. В полной потребности и горюче-смазочные материалы.

В ближайшие дни ожидаем поступления около 400 тонн сложных удобрений и аммиачной селитры.

Иными словами, мы имеем все ресурсы для успешного проведения весеннего сева.

Отдельно хочу отметить, что успех любого предприятия зависит от квалифицированных кадров, знающих свое дело. В нашем хозяйстве работают настоящие труженики, которые сельскому хозяйству посвятили всю свою трудовую биографию. Это Тихонов Юрий, Астафьев Александр, Самосюк Геннадий, Галеев Ильдус, Васильев Александр, Лемаев Сергей, Шмелев Сергей, Башаров Иван, Акиньшин Василий, Богатырев Владимир, Бадуртдинов Наиль, Стрельцов Сергей, Ульмов Алексей. Они знают все тонкости ведения сельскохозяйственного производства, отлично разбираются в сельхозтехнике.



Не так давно в наше хозяйство устроился механизатором Артемьев Артем. Я считаю, что этот молодой специалист заслуживает отдельного внимания, так как уже сейчас подает большие надежды. Артем получил хорошие знания в Шенталинском филиале Сергиевского губернского техникума, отслужил в рядах Российской Армии. По окончании службы решил работать по специальности и трудится в сельском хозяйстве. Несмотря на небольшой опыт работы, ему можно поручить любое дело, с которым он всегда успешно справляется.

В целом настроение у механизаторов бодрое, все с нетерпением ждут выхода в поле. Команда готова к новой "битве за урожай".



